

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMITOS (SC)

CONCURSO PÚBLICO

ERRATA Nº 01 AO EDITAL 001/2009

O PREFEITO MUNICIPAL DE PALMITOS (SC), no uso de suas atribuições legais, faz saber a quem interessar a seguinte alteração ao Edital do Concurso Público nº 001/2009:

1. No Capítulo V, Item 5.1 – DA PROVA ESCRITA/OBJETIVA, Sub-item 5.1.1 do Edital de Concurso Público, que trata sobre o local da aplicação da prova escrita/objetiva, aonde lê-se:

A prova escrita/objetiva será aplicada a todos os candidatos, independente do cargo/função, no dia 30 de maio de 2009, das 8:30 às 12:30, nas dependências da Escola Municipal Ida Vidori, sito o Bairro Nossa Senhora do Rosário, saída para Santa Lúcia, no Município de Palmitos (SC)

Leia-se:

A prova escrita/objetiva será aplicada a todos os candidatos, independente do cargo/função, no dia 30 de maio de 2009, das 8:30 às 12:30, nas dependências da Escola de Educação Básica Felisberto de Carvalho, sito a Rua Machado de Assis, Nº 150 no Município de Palmitos(SC)

E para que chegue ao conhecimento de todos e que ninguém possa alegar desconhecimento, faz baixar a presente **ERRATA N.º 01 AO EDITAL Nº 001/2009 DO CONCURSO PÚBLICO**, que será publicada no mural da Prefeitura Municipal anexo ao Edital de Concurso Público e dado ciência a todos os candidatos inscritos ao Concurso Público.

Palmitos/SC, 25 de maio de 2009.

NORBERTO PAULO GONZATTI

Prefeito Municipal